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[TPOCTOU KBAPLIEBBII TEHEPATOP
0J10.338.047 TY

OCHOBHBIE MTapaMETPBI

Jlmanazon vacror, k[ 11 32, 768; 5000...26666
TOYHOCTH HACTPOUKH, x10°, He Gonee +10, £20
TemmneparypHast HeCTaOMITBHOCTh YaCTOTHI, x10°
B MHTEpBaJIe pabouMX TeMIepaTyp: +50; +80
BexogHoe HanpsbxeHue, B:
B COCTOSTHHH JIOTHUECKOTo «0», He Ooiiee 0,4
B COCTOSTHMHM JIOTHUeCKOl «1», He MeHee 2,4
Macca, T, He Oosee 3
YcioBust SKCIUTyaTaluu
Hanpsixenne muranus, B, £10% 5
WnrepBan pabounx Temmeparyp, °C -10...+60
CunHycouaaabHasi BUOPAITHS:
JIMAIia30H 9acToT, 111 1...8;1...2000

yekoperme, M/c> (Q)

50 (5); 200 (20)

MHOTOKpaTHbIH y1ap ¢ yekoperueM, M/c? (g)

400 (40); 150 (15)

OMHOUHBIH yjap ¢ yekoperneM, M/c? ()

1500 (150)

Buemwuii Bust, rabapuTHbIe pa3Mepbl (MM) U HOJIKITFOYEHHUE BHIBOJIOB
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